XYNOETEYX AYKHYEIY KAI IPOBAHMATA

YTA YYXTHMATA
. Noa Adoete ta GuoTipoTo:
f_£:17 §+§:5 3+E=5
X X a
D, Z P 15 y12 " /;
X y y X a p
E+§=12 1+£=20 E+1=5
X X
) Z 3 91 1y 014 2y
—+—==17 ———=8 —+—=7
y o6 Xy Xy
. Na 2000v ta cuotpato:
§+_=12 1 —}——1 =7
2|x|-3y|=2 Xy X+y X-y
DA AT L
~X-2/y|=-8 4.5 5 .
X+y X-—Yy
. Noa Avbobv ta cuotiuata :
2y’ =41 Pty=
L 5 JE+y=5
3 3
= :7
v {Jﬂﬁ 5 8){)( +y
Xy = 36 Xx+y=1
. Noa Awbovv ta cuotiuata :
ZXZ—L:lS
) y+1 5 3Wx-2+2\3-y=7
a
y+1

. AV X+ Y+ Xy =5 xar X’y +xy® =6,va Bpedei n Tiu ™ mapdotoong : B = x* + y?

{[(53)12 :521—52}:50

. Atvovton ot emduevol aptd oizcx:Z\/E 3’/5 5/5 Kot B =
HevoLapioe P [(4+8%:4%):5].4

a)Na Bpeite Tovg apBpove o ko B

X+y=a

B) No Avoete 10 GVOTNUA :
Bx-y=0
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7.

10.

11

12.

1

VO3 o
, , Ya
Aivetou n opiCovoa o= |

¥z
A 2(\/5++/3)

o) No vroAoyicete v Tiun g opilovoag o

oX+Ay =p+o
B)Na Bpeite ta A, u €R ,®cTE T0 COGTHUO y=k ,0mov a 1 opilovoa
20X +(u+5)y=3r-5

TOL EPOTNLOTOG OL)

H eticoon 2x° + (u—3)X +51+3u =0 &ye1 2 pileg X1,X2 Y10 T1g omoieg 1oydeL X, +X, =5
Kot X, -X, =6.
a)Na Bpeite Tovg apBpotc A kot p

B) Na Adoete v mapandve eEicwon

H ypogiky mopdotacn e suvaptong f(X) =X —pux® + 2Ax +2u— 3\ diépyeton and to;
onueio A(1,6) xar B(-1,12).Na. Bpeite :

a)Na Bpeite Tovg aptBpote A kot p

B)ta onpeia Topng g ypaeikng mapdotoong g f pe toug aEoveg

Aivetar 1 cvovapon F(X) = x* +Bx+7 pe B,y €R, g omoiag n ypopiky mopdotacn
dépyetan amod to onpeio M(1,-5) ko N(3,7).Na Bpeite
o) TIG TWES TV B Koy

B) mv kopvei g Cs
y)ta Sweotipata yo to onoio 1 Cr fpiokeTon mbve amd tov aEova .y

Eoto A,B 600 evdgydpeva evog derylotikod ydpov € yio T otoio 1oYVEL OTL :

NEE

p(A)+p(B )—12 |
) ()5

IO(A)—IO(B)—12

a) No Bpeite tig mbavotnteg p(A), p(B), p(A”") xar p(B”)
B)Emniéov yvopilovpe 01t n mhavotnto va tpoypotorombel to A Kot vo unyv

, L 1
npaypatonombei to B givon ion pe e

i)Na Bpeite tnv mboavoétTa va Tpayuatonombodv cuyypdveg to A kol B
i)Na Avoete T0 choTNUA :

P(AUB)-(x+5)=8-p[(A-B)u(B-A)]-(y-1)
y+p(Q) 28 x+p(J)
2 3 3
, o , yd=x)=5-x(y-1)
Atvetor apOuntikr] Tpdodog (o) kot To cHGTNUA : ) ) , T0
(X+2)"-y(y-1)=x"+6—-(y+1)
omoio &yel ™ Aon (X,Y)=(oas+ az,012+204)
a)Na Bpeite Tov Tp®dTO OPO 01 KOt TN S1oPopa @ NG optOunTIKng tpoddov(aw)
B) Na Bpeite motog 6pog ¢ (av) toovTan pe 500

2
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

v) Na Aboete 10 choTua :
15(8x —2y) 03 (2x =y —6) =Sy

y—X+ 0l L 3y ,0mov S15 10 GOpoispa TV TPOTOV 15 dpwv g (ow)
X———2=1+—=
2 4
, , (A=Dx+1ry=-2 o , . .
Aivetol to cOoTNHO. 10 omoio £xel opilovoa D.Eniong n eiowon
AX+(A-)y=r-1

x? —(D+5)x+4(D+1) =0 éyet pio Sty pila
o) Na Bpeite v opifovca D kot t dutkn pila ¢ e&lowong
B) va AvoeTe TO0 GVOTNHA

Atvetar o derypaticog yopog : Q={-3,-2,—1,0,1, 2} pe wonibava anid gvdexopeva.
AX—(2r+1y=1

Oewpovpe 10 GHOTNHA ) .
(A=2)X+ (A" +2)y=1-2

KoL T EVOEYOUEVQL
o  A={AeQ/to chomua (X) £xel povaodikn Avon}
e B ={L1eQ/to chomua (X) eivar addvoto}
Na Bpeite t1c mbavotreg p(A), p(B),p(ANB) ko p(A’-B)

INoa 11g opifovoeg D,Dx kot Dy gvog ypopptkod cuotpotog 600 eElomoewv pe 600
OYVOGTOLG ,IoXDOVV Ol GYEGELG:

D+D, =2

D, +D, =-2 .Na Bpeite ™ Adon (X,y) 100 YpapKOD GOGTAHOTOG

D,+D=-8

Aiveton  ovvaptnon f(x) = ax’® +Bx +y pe a,B,y €R,c omoiag N ypagikh mapdotacn
dépyeton amd to onueio M(1,-5) kou tépvouvv tov dEova .y oto onpeio pe tetunpévn 2.
Emuméov 1oyver f(-3)-f(0)=3.Na Bpsite :

0)TIG THES TV o,B,Y

B)tig cvvtetaypéveg g kopveng g Cr
y)ta dwotiuata povotoviag tng f
d)to diotnpa oto onoio N Cr PpiokeTon KAT® 0o TOV Y,

Aivetar 1 ovvaptnon f(X) = ox® +BX +7 pe a,B,y €R Y1 ™Vv omoia iyvoLvV:
f(1)=6,f(-1)=-8 ko f(-2)=12.

0)TIG THES TV o,B,Y

B)va Bpeite ta onueia topung g Cr pe toug dEoveg

y)va Aoete v e&icwon F(X)+Tf(x—-1) <-20

H e&icoon : X* +(A+p)X+p—v=0 éyst piec X1,X2.Ioydovv ot oyéoelc :

X, +X, ==3,X, X, ==2 Kot X; +X5 =-3A+u+V .

Noa Bpeite Tovg apBuote A,p Ko v
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19.’Ecto A,B 600 evdgyopeva evog detypotikcon xdpov Q yio to ool 1oyvetL 0Tt

p(A)+p(B)+2p(AnB)=2
p(A)+2p(B)-2p(AnB)=1

;
AUB)=—
IO(U)8

a) Na Bpeite tig mbovotteg p(A), p(B),p(ANB)
B) Na Adoete 10 cHoTua :

X+y=p(A)

y+o=p(B-A)

o+X=p[(A-B)u(B-A)]

2X+y=—7

Ix+2y=-11"

a) No Bpeite tn Aon (Xo,Yo) TOL GUGTHKOTOG

B)H ypooikh mopdotacn g cuvaptnong f(X) =X +BX+y &yt kopven o onueio
K(Xo,yo)

i)va Bpeite Tovg ap1Bpode B ko y

ii)va Aoete v avicwon f(x) <0

y=f(x)

X+y=-6

20. Alvetal to cvoTNUA : {

lii)va Aboete to oo {

(A+1)x+8y =41

£yel tn novodtkn Avon (Xo, oL TNV 0ol 1oyVEL
X4 (hs3)y =31 TETIH M Moam (Xo,yo) yro T e

21. To chotua {

Xo+Y,=1.

a)Na Bpeite Tov ap1Buo A

B)Aivetar n cvuvapon f(X) = -AxX* +2AX +6

i. No Bpeite ta daotpata oto omoio 1 Cr givon mve omd tov x 'y
y=f(x)

ii.Na AMogte 1o choTua
2y +f(x—1) =10x

[NPOBAHMATA

22. Na Bpebodv ta kotvd onpeio g mapafoing Y = X kot g evdeiag y = X+ 2
23. Na Bpeite yio moteg Tinéc Tov L € R moapaforsy Y = x* karn svbsion Y = X+ 4 £xovv :

1) éva koo onueio i) 800 kowvd onueia  111)dev Exovv Kova onueio.

24. M emiyeipnon kotabétel 3500€ og 600 tpaneles, onv A pe
emtoko 6% kot oty B pe emtdkio 8%. Av 0 Guvolkds £TNG10G TOKOG

elvan 250€ va Bpeite to mocd mov katéhece oe kGbe Tpamelal.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

e tpiyovo ABI, pe B>T N eEmTEPIKN TG YOViog A givar 120°kon 1N JPOPA TOV YOVIDOV

B kou [ givon 30°. Na BpeBodv ot yovieg Tov Tprydvov.

To aBpotopa dvo akepaimv etvar 26,evd av SLOUPEGOVE TOV LEYOAVTEPO UE TOV UIKPOTEPO
Bpiokovpe mAiko 4 kot vrorowro 1.Na Bpeite Tovg apBpovg avtovg

Mia téén €xet 34 pobntéc. Znpepa ,mov ival Tapdvteg oty TaEN TO % TOV 0YOPUDV KO TOL

3 TOV KOPLTGIOV ,0 apliudg Tov ayoptdv etvar i6og pe tov aplfud tov koptroidv. Nao

Bpeite moGa aydpla kot oo Kopitola £xel 1 TAEN.

H mepipetpog evog opboymviov givar 48cm,Av avéncovpe cuyypdvmg T pia TAELPE KOTA 5
cm kot TV GAAn kotd 1 em,tote To epPodov Tov avédvet kotd 65 cm?. No Ppeite TG opyikéc
dotdoelg Tov ophoymviov.

AwBétovpe 60 yaptovopiopata tov S€,10€ ko 20€ suvolkng a&iog 800€.Ta
yaptovopiopato tov 5€ kot tov 10€ poli eivon ioa oe TAn0og pe ta yaptovopiopato Tomv
20€ Na Bpeite moéca givar o yaptovouicpota twvsS€,noca eival tov 10€ kot téca TV
20€.

Av o Méyag AAéEavopog méBave 9 ypdvia, T0TE 0 Ypdvog TS Pacireiog Tov Ba NTav 160G pe

10 % TOV XpOVoL NG Long Tov. Av Ouwg tEBave 9 ypovia apydtepa Ko eEakorovfoice va

Baciievet, 10T 0 ¥pdvog TG Pactreing Tov Ba NTav icog pe 10 % OV ¥PpOVOL NG L®1|g TOV.

Noa Bpebel moca ypdvia énoe 0 Méyag ArEEavdpog kot Tooa Pacileye vopitepa

Na Bpebei 1 e&iowon ™ evbeiog mov diEpyetar amd to onueio A(-2,6) ko B(3,-4).

Y éva ooumieypo ayoApdtov mov aneikovioviat o0 Znhog, o adelpdc tov Apgiovag kot
UNTEPOG TOVG, VITAPYEL ETLYPOPT] TOV OIVEL TNV TAPUKAT® TANPOoPOpia Yia TNV atio TV
TPLOV YOALATOV HE To A0yl ToL Z10ov:
<<Ey®, 0 adeApO¢ Lov Ko 1 untépa pov pali kooticape 26 pvog, EVe eym Kot 0 0OEAPOS
pov poli 20 pvag. Av mapeig to 1/3 g dukng pov a&iag kot to 1/4 g a&iog Tov
Apoilova , Ba £xelg v a&io Tov ayGALOTOC TG UNTEPOS OG>
[16c0 ko6oTIoE KOBEVA 0md Ta TPl aryGApOTOL
Na Bpebet évag tprymelog puokog aptBpuoc av :
e To dBpoioua T@v yneiov tov givor 21
o O apBuodg erattdveTal Katd 9,6tV mepintmon mov aAAdEeL 1 0Eom Twv 000
televtaiov yneiov tov
o O opBuds ehattdvetar katd 90,0tV mepintwon mov aAlaEel ) 0éon TV dvo
TPOTOV YNeimv Tov
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